

An:
Kilimanjaro Animal CREW
c/o Claudia Lux
Balinger Str. 9
72415 Grosselfingen

Ja, ich möchte Fördermitglied bei Kilimanjaro Animal CREW werden!

Vorname				
Nachnname				
Straße, Hausnummer				
Postleitzahl, Ort				
E-Mail				
Telefon (optional)				
Geburtsdatum (optional)				
Ich bin bereit einen Betrag in Höhe von € (Mindestbeitrag 50,–/Jahr) zu zahlen.				
monatlich [vierteljährlich	halbjährlich	n [] jährlich
Ich bezahle per Dauerauftrag auf das Konto Kilimanjaro Animal CREW e.V. Sparkasse Zollernalb IBAN: DE85 6535 1260 0134 1210 99				
Die Daten werden vertraulich behandelt. Die Fördermitgliedschaft ist steuerlich absetzbar und jederzeit kündbar. Ich habe die Satzung des Kilimanjaro Animal Crew e. V. zur Kenntnis genommen.				
Ich bin auf den Verein du	rch	aufmerksam	geworden.	
Datum, Ort / Unterschrift:				

Kilimanjaro Animal CREW

c/o Claudia Lux Balinger Str. 9 72415 Grosselfingen

Im Internet

vorstand@kilimanjaro-crew.de www.wirhelfentansania.de

Bankverbindung

Kilimanjaro Animal CREW e.V. Sparkasse Zollernalb IBAN: DE85 6535 1260 0134 1210 99